



威海高端家装领跑者张友平:笃定善行 做幸福的缔造者

“每一次善行,都是一种结缘,做公益我愿意参与,没有什么可犹豫的。第一次听说‘一件新衣·壹点心意’这个公益活动时,我觉得这个创意特别好,听完之后有特别温暖的感觉,我毫不犹豫的就答应了。我说需要多少,我就捐献多少,只要在我的能力范围之内。我是从外地来到威海,当年来威海兜里只有几百块钱,多年来经历过的所有的一切,让我觉得人一定要有感恩之心,感谢威海这片土地,让我们筑雅从无到有、从小到大、一点一滴在发展。所以这也是给我们一次结善缘的机会,我觉得能贡献点,也特别幸运和开心,让我和员工们有机会帮助这些乡村孩子和家庭困难的孩子。这不仅是一次善行义举,也是主办方对我们企业的认可。昨天看到孩子们穿上新衣服的笑容,真的非常欣慰。”威海市筑雅空间设计有限公司总经理张友平说道。

1月下旬,齐鲁晚报·齐鲁壹点威海融媒中心启动了第二期“一件新衣·壹点心意”公益活动,张友平听到消息后,第一时间与报社联系,要求为100名乡村孩子、家庭困难的孩子购买羽绒服,并叮嘱一定要买质量好的。与此同时,他也号召员工们加入公益行动,献出一份爱心,充满爱心的筑雅空间员工们共赞助了30名孩子。在张友平和其他爱心单位的支持协助下,目前100名孩子已顺利地收到了羽绒服。

儒雅、大气、自信、沉稳是记者见到张友平的第一印象。筑雅空间的员工表示,“张总一直热衷于公益事业,懂得感恩,心中有爱,传递爱心是张总以身作则传递给筑雅员工的精神。”十几年前,张友平怀揣几



百元从北京来到威海工作,2008年他创立了筑雅空间,从最初只有两人的工作室发展到现在拥有90余人的施工团队,如今筑雅空间已成为威海专业高端本土大宅别墅设计一线品牌。

一直以来,张友平始终相信家装设计是一个可以为他人缔造幸福的行业,多年来他一直坚持梦想与使命,虽然历经磨难,但他始终不忘初心。他带领团队不断学习、不断创新、不断吸收国内外行业经验,一直以一名幸福筑造者的身份来经营筑雅空间。

筑雅空间以高端品质,中端价位定位,作为威海专业高端本土大宅别墅设计一线品牌,秉承原创设计、私人订制、诚信经营、高端品质,不断吸收外来知识储备,创新发展、与时俱进,领航山东省大宅别墅高端全案设计第一品牌。独创幸福家大宅生命体设计,以最新“5感人性化设计理念”、“新国标施工标准”及“7星级管家服务”等获得了广大新老高端业主朋友的支持与信任。

作为威海市高端家装领跑者,筑雅空间引领了行业的发展。拥有十年大宅别墅经验、62%的客户转介绍率,在威海,每3位别墅业主中就有1位选择

筑雅空间的大宅别墅专属设计,7大原创设计师团队,7星级管家服务等在其共同努力下,陆续获得了“中国装饰协会会员单位”、“中国设计500强企业”,“中国住宅装饰行业AAAA级诚信企业”等诸多荣誉奖项。

走在家装高端行业的前端,作为推出威海首家硬、软装结合全案设计理念前驱企业,“筑雅空间”始终以“为幸福而设计”的理念,为爱筑家,为成功人士打造高端私人专属空间。十几年丰富的设计经验和别墅施工经验,筑雅空间已成为威海地区高端家装行业的引领企业,并被誉为最具影响力、最佳家装别墅设计机构。

如今,张友平的事业已是蒸蒸日上,作为幸福缔造者,他带领团队用心缔造幸福,用心做好经营,为成就百万幸福家努力前进着。张友平表示,“当你有能力帮助别人的时候,内心是一件非常快乐的事情,我也愿意在这条路上一直走下去,把企业做好,把员工照顾好,再通过我们的力量去帮助更多的人,这也是我一直要坚持做的事情。”

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 刘宁 苗润鹏)



平安春运 交警同行

1月28日,威海市公安局荣成交警大队紧紧围绕“平安春运 交警同行”主题,开展主题鲜明、形式多样、内容丰富的春运启动仪式交通安全宣传活动。民警、辅警走进客运站,通过张贴宣传挂图、悬挂宣传横幅、发放宣传资料等形式,向现场群众详细宣传了驾驶汽车系安全带。联合团市委青年志愿者开展春运志愿服务“暖冬行动”。活动当日,共发放宣传资料1200余份,悬挂横幅12条,受教育人群3600余人次。(孔冰)

交警严查客运企业

为扎实开展冬季道路交通事故预防工作,确保2021年春运安全,荣成交警大队对所有参加2021年春运的335余辆客运车及369余名驾驶人进行了严格的资质审查。对审查中发现的问题,及时向市交通运输局进行了通报,确保隐患得到及时整改。(孔冰)

春运首日加强重点车辆安全检查

1月28日是春运首日,荣成交警大队结合今年春运新特点和辖区实际,提前部署,最大限度将警力压向路面,以设置临时检查点和流动巡逻相结合的方式,对客运车、货运车、危化品车、面包车等重点车辆进行安全检查,同时提醒驾驶人自觉遵守交通法律法规,注意行车安全。(孔冰)

交警联合志愿者开展交通安全宣传

1月3日,荣成交警大队联合春风志愿者团队,以“知危险会避险,安全文明出行”为主题,在人和西岗附近开展交通安全宣传活动。(孔冰)

交警进学校“讲课”

1月21日,荣成交警大队组织民警走进市三十三中学、三十二中学等学校,向中小学生讲解在道路上嬉戏打闹、乘坐非法营运车辆及超员车辆、三轮汽车的严重危害,教育引导学生如何按照交通法规走路、骑车、乘车。(孔冰)

护送迷路老人回家

1月10日上午,市民梁女士到荣成交警六中队进行求助。经询问,梁女士昨夜因身体不适外出买药,返回时不慎迷路,辗转二十多公里走到了中队门口,民警随即安排警车护送梁女士回家,梁女士家属连连握手称谢。(孔冰)

交警为考生“保驾护航”

2021全国普通高校招生外语听力考试于1月8日上午在荣成市一中、实验中学举行,为切实做好交通安保工作,民警在开考前1小时全部到岗到位。同时,在各考点安排警车,遇有考生求助等紧急情况,积极为考生开辟“绿色通道”。(孔冰)

大客车交通安全隐患集中整改

1月12日上午,荣成交警大队组织民警深入崖西镇鼎颐木业有限公司,对涉及公司名下的一辆“营转非”大客车连续多天跨省通行情况和突出风险进行核查,与企业负责人进行约谈。

1月13日上午,荣成交警大队组织民警走进靖海集市,民警一方面利用喊话器督促集市两侧违章停车驾驶人将车立即驶离,对于驾驶人不在现场的,依法粘贴“违法停车处理通知书”;另一方面积极劝导违规占道经营的商贩将摊位挪到集市内,避免因堵塞交通导致道路交通事故。(孔冰)

西苑学校召开钉钉家长会平安度寒假

为了学生能够度过一个安全祥和的寒假,乳山市西苑学校号召班主任,利用钉钉视频会议,召开寒假安全家长会。

会上,老师首先感谢家长的支持,向家长传递正能量。在学校、老师和家长的配合下,西苑学校在过去的2019—2020年度先后获得全国足球特色学校、威海市德育工作先进单位,乳山市教育工作先进单位等荣

誉称号。

其次就寒假学生的安全、纪律、学习等问题向家长重点提醒。希望家长切实履行并监护好孩子的假期安全,注意孩子假期的交通安全。强调防滑冰防溺水安全、要求孩子坚决做到防溺水“六不”要求。教育孩子注意防触电安全,不乱动、不乱用电器。注意防火安全、饮食安全、网络安全、冬

日取暖安全等。最后强调了假期中的疫情防控安全,提醒孩子和家长做好个人防护,不聚堆、戴口罩、勤洗手,提倡就地过年,非必要不要离威。特殊情况离威需填写审批表。每天填写好电子和纸质健康台帐,发热及时到乳山市医院、乳山市中医院两院发热门诊就诊。(乳山市西苑学校 王爱珍)

美国阿拉斯加海鲜祝你“年年有余”

新春佳节临近,丰盛的年夜饭有鱼有肉才寓意吉祥,那么营养健康的美国阿拉斯加海鲜千万不要错过,煎炒炸煮,轻松享用美味佳肴。

美国阿拉斯加由于拥有营养丰富的洋流,纯净的水域,以及政府严格的保护措施,孕育出大量优质的海鲜产品。美国阿拉斯加海产种类繁多,不仅脂肪含量低,含有优质蛋白,还能为人体

提供多种营养元素,老少皆宜。不论何种菜系,美国阿拉斯加海产都能增添清新的深海鲜味。

东方红资产管理基金经理孙伟:深度甄选优质股票 敏锐洞察长期赛道

每一只长期优质的基金背后,都站着一名优秀的基金经理。在东方红资产管理的“中生代”基金经理中,孙伟是一名佼佼者。他所管理的三只公募基金

产品——东方红睿泽三年定开混合基金、东方红睿满沪港深混合基金(LOF)和东方红智远三年持有期混合基金,业绩均表现不凡。孙伟擅长基于深度调

“翻倍基”舵手开启新征程 工银瑞信创新成长乘风启航

随着资本和政策的持续加码,创新成长类企业普遍被认为更具中长期配置价值。为助力投资者把握投资机遇,工银瑞信新年再推强将力作,拟由

2020年“翻倍基”舵手单文担纲的工银瑞信创新成长混合型基金(基金代码:A类:011304;C类:011305)将于2月1日—2月5日重磅发行,投资者可前往农业

银行、工商银行、中国银行、中信银行、平安银行、广发证券、长江证券、方正证券、天天基金等代销渠道及工银瑞信基金直销渠道进行认购。

交警约谈危化品企业

1月15日上午,荣成交警大队召开荣鑫气体股份有限公司、呈祥气体有限公司、方正爆破有限公司、弘康运输有限公司等危化品企业负责人约谈。民警对4家危化品企业的48辆危化品运输车辆进行排查,对发现安全隐患的危化品运输企业下发隐患整改通知书,要求企业及时整改,切实落实安全生产主体责任。(孔冰)

交警严查酒驾等违法行为

1月15日晚,荣成交警大队组织警力在市区及各乡镇道路开展统一夜查行动。期间,共查处各类道路交通违法行为92起,其中查处酒后驾驶6起,涉嫌醉酒驾驶2起,取得了良好的整治和震慑效果。(孔冰)

校车安全检查

1月20日上午,荣成车管所会同教育、交通等校车安全生产委员会成员单位,对育龙校车公司进行校车安全生产和防疫工作监督检查。下一步,车管所将对校车驾驶人资质以及校车与驾驶人违法情况等进行详细核查,做好校车安全源头管理工作。(孔冰)

联合执法行动

1月22日,交警大队与农机部门在寻山大道桥开展联合执法行动,对农机车辆违规载人、超长超宽载物等违法行为严查严纠,实现“惩治一个、震慑一片”的警示效果。(孔冰)

交通安全宣传进集市

1月13日上午,荣成交警大队组织民、辅警走进东山大集,通过发放宣传资料、面对面讲解等形式,向群众宣传交通法律法规和安全知识,呼吁广大交通参与者自觉摒弃交通陋习、坚决抵制交通违法,安全文明参与交通。(孔冰)

进学校开展“交通安全课”

1月25日,荣成交警大队组织民警分别走进成山镇好运角中学、埠柳二十九中、港西三十八中开展“交通安全知识大课堂”活动。(孔冰)

车管所收到群众锦旗

1月26日,市民王先生将一面绣有“为人民服务 为群众解难”的锦旗送到车管所,对车管所民警贴心服务表示感谢。王先生在办理车辆过户转籍业务中,因转入地车管所对档案存在疑议导致新车主无法办理车辆落户。车管所民警了解事情原因后,主动与对方车管所联系并详细讲明政策法规,通过沟通,新车主顺利办好了车辆落档业务。(孔冰)

荣成第二实验小学开展节前教育

寒假将至,为使全校师生过上一个平安、快乐、祥和、健康、有益的春节,近日荣成第二实验小学组织开展了节前安全常规教育。

学校辅导员对全校师生进行了安全教育。强化师生安全意识,做好“五个”务必:一是学生务必假期也要锻炼身体,安全第一;二是务必注意在家防火、防电、防盗、防煤气中毒等;三是务必出门要遵守交通法规,安全文明出行等;四是务必做好疫情防控,做好个人防护措施;五是务必做好“反恐防暴”相关要求。

安全重于泰山,校长要求师生要自我监督,严格要求,防患于未然,安全要警钟长鸣。每个学生都写了安全保证书,保证注意安全,严格遵守安全条例。

学校相关负责人表示,通过学校一系列安全教育活动,全校师生的安全意识明显加强,有效防范安全事故发生。(鞠红玲)